Metopa koopauHar (6.11)
1. [okaxuTe, yto Toukmn A(3; 2), B(2; 5) n C(4, —1) nexat Ha ofHOV NpsiMOiA.

2. [aHbl Toukn A(=5; 2) n B(1; 3). Hangute koopanHaTbl Takoi Touku C, uto OACB — napannenorpamm,
roe O — Hayano koopauHaT. HaiiauTe Takoke niowaab 3Toro napasnienorpamma.

3.1 Myctb Touka C aenut otpe3ok AB B oTHoweHun AC : CB = k:(1-k). Bblpa3auTe koopanHaTbl Touku C
yepes KoopauHaThbl Touek A(X1, Y1) U B(Xy, Y2).

4, ! OaHbl Toukn A(Xi; Y1), B(X2; ¥2)  C(xs; ys). Haviaute koopamHaThl TOUYKM MpeceyveHns mMeavaH
TpeyronbHuka ABC.

5. Hahaute pacctosiHue mMexxay napannenbHbIMK NpsMbiMU y = —3X+5 1y = —3x—4.

6. [aHbl ABe BepLWHbI PaBHOCTOPOHHero TpeyronbHuka A(-3; 4) u B(5; 0). HaiiguTe: a) koopauHaThl
TpeTbel BepLUMHbI; 6) niowaab TpeyrobHUKa.

7. [OaHbl Toukn A(5; —1), B(4; —8) n C(—4; —4). HallanTe koopaMHaTbl OPTOLEHTPA TpeyrosibHuka ABC.

8. [ns Touek W3 MpeabiAyliei 3ajauv HanuwMTe a) ypaBHeHWe npsiMoit CB; 6) ypaBHeHWE NpsiMOV,
copepxallei BbicoTy AD; B) HalauTe ASIMHY 3TOW BbICOTbI.

9. /OBe npsMble: 8X + 4y + 1 = 0 n 3x — 2y — 4 = 0 obpasyloT yeTblpe yrna. Hanuwute ypaBHeHue
NpsiMOiA, coaepXkalleit GBUCCEKTPUCY TOrO U3 3TUX YI/10B, KOTOPbIM COAEPXKUT Hayano KOOpAMHaT.

10. [okaxuTe, 4To NuHMS X(X + 2) = y(4 — y) SBNSAETCS OKPY>XXHOCTbIO. HalauTe ee paanyc U KOopaAvHATLI
LieHTpa.

11. HanuwwuTe ypaBHEHWE OKPY>XHOCTU C LieHTpoM M(6; 7), kacatowencs npsaMon 5x — 12y — 24 = 0.

12. HanmuwuTe ypaBHEHWE KacaTeslbHbIX K OKPYXHOCTU X* + y? — 10X — 4y + 25 = 0, NpoBeAeHHbIX U3
Hayana koopauHar.

MeToa koopauHart (6.11)
1. [okaxuTe, yto Toukmn A(3; 2), B(2; 5) n C(4, —1) nexat Ha ofHoON NpsiMOiA.

2. [aHbl Toukn A(-5; 2) u B(1; 3). Hangute koopanHaTbl Takoi Touku C, yto OACB — napannenorpamm,
roe O — Havano koopauHaT. HaliauTe Takoke niowasb 3Toro napasnienorpamma.

3.1 MNycTb Touka C genut otpe3ok AB B oTHoweHun AC : CB =k:(1-k). Bbipasute koopanHaTbl Touku C
yepes koopanHaTtbl Todek A(X1, Y1) 1 B(Xz, Y2).

4. ! [Oaubl Toukn A(Xi; Y1), B(Xz; ¥2) M C(xs; ys). Halioute koopavHaTbl TOUKW MpeceyeHus MeauaH
TpeyronbHuka ABC.

5. Hanaute pacctosHue Mexay napannefbHbIMU NpsaMbiMU y = —=3X+5 1y = —3x—4.

6. [aHbl ABe BeplUMHbI PaBHOCTOPOHHEro TpeyronbHuka A(-3; 4) u B(5; 0). Hanaute: a) koopauHaTbl
TPeTbel BepLMHbI; 6) niowaab TpeyrobHUKa.

7. [anbl Toukmn A(5; —1), B(4; —8) u C(—4; —4). HalianTe koopanHaTbl OpToLieHTpa TpeyronbHuka ABC.

8. [ns Touyek v3 npefbiaylleli 3agauv HanuwuTe a) ypaBHeHue npsiMoii CB; 6) ypaBHeHWe npsiMoi,
coaepxallei BbicoTy AD; B) HanauTe AfIMHY 3TOW BbICOTbI.

9. /e npsMble: 8X + 4y + 1 = 0 n 3x — 2y — 4 = 0 obpasyloT yeTblpe yrna. Hanuwute ypaBHeHue
NpsiMOiA, coaepxalleit BUCCEKTPUCY TOMO U3 3TUX YI/I0B, KOTOPbIN COAEPXKUT Hayano KOoOpAMHaT.

10. [okaxuTe, 4To IMHKS X(X + 2) = y(4 — y) SBNISIETCS OKPYXXHOCTbIO. HaliauTe ee paanyc U KOoOpAMHaThI
LeHTpa.

11. HanuwwmTe ypaBHEHME OKPYXXHOCTY C LieHTpoM M(6; 7), kacatowieics npsmoit 5x — 12y — 24 = 0.

12. HanuwmTe ypaBHEHME KacaTeNlbHbIX K OKPYXHOCTU X> + y*> — 10x — 4y + 25 = 0, npoBeAeHHbIX U3
Havana KkoopauHar.

Metoa koopamHar (6.11)
1. [okaxuTe, yTo ToukmM A(3; 2), B(2; 5) n C(4, —1) nexaT Ha oaHOW NpsSiIMOA.

2. OaHbl Toukn A(-5; 2) 1 B(1; 3). Halaute koopanHaThl Takoi Toukn C, yto OACB — napannenorpamm, rae
O — Havano koopauHaT. HaiauTe Takoke nowaab 3Toro napassnenorpamMma.

3. Myctb Touka C aenut otpesok AB B oTHoweHun AC : CB = k:(1-k). Beipasute koopavHaTthl Toukn C
yepes koopavHaTbl Tovek A(Xy, Y1) 1 B(xz, Y2).

4, JaHbl Toukn A(Xi; Yi), B(X2; ¥2) U C(xs; ys). Hanaute KoopamMHaThl TOYKM MpeceyvyeHus mMeauaH
TpeyronbHuka ABC.

5. HaliauTe paccTosiHve Mexay napanfienbHbIMU NpsMbIMK Y = —3X+5 ny = —3x—4.

6. JaHbl ABe BepLUMHbI PaBHOCTOPOHHEro TpeyrosnibHuka A(-3; 4) u B(5; 0). Haigute: a) koopauHaThl
TpeTbel BePLUMHDI; 6) Nnowaab TpeyrosbHUKa.

7. Oanbl Toukn A(5; —1), B(4; —8) n C(—4; —4). HaliamTe koopAnHaTbl OpTOLIEHTpa TpeyronbHuka ABC.

8. Ans Touek W3 MpedbiAywein 3ajauv HanuwuTe a) ypaBHeHue npsiMoit CB; 6) ypaBHeHWe npsiMoi,
coaepxalleii BbiICOTy AD; B) HaliauTe [ANIMHY 3TOW BbICOTbI.

9. [iBe npsiMble: 8x + 4y + 1 = 0 1 3x — 2y — 4 = 0 06pasyloT YeTbipe yria. HanuwmnTe ypaBHEHWE NPSMON,
coaepxalleii BUCCEKTPUCY TOrO U3 STUX YITIOB, KOTOPbIA COAEPXKUT Hayasno KoopauHarT.

10. [okaxunTe, uto iMHua X(X + 2) = y(4 — y) A9BNSeTCa OKPYXXHOCTblO. Haiaute ee paauyc u
KOOPAUMHATLI LEHTpa.

11. HanuwuTte ypaBHeHME OKPYXXHOCTU C LieHTpoM M(6; 7), KacatoLeics npsmMor 5x — 12y — 24 = 0.

12. HanuminTe ypaBHeHWe KacaTeNbHbIX K OKPYXKHOCTM X? + y* — 10x — 4y + 25 = 0, NpoBeAeHHbIX 13
Hayana KkoopauHar.

Metoa koopamHart (6.11)
1. fokaxuTe, 4to ToukmM A(3; 2), B(2; 5) n C(4, —1) nexaT Ha oAHOW NpsiMOA.

2. [aHbl Touku A(-5; 2) n B(1; 3). HaiauTe koopanHaThl Takoi Touku C, yto OACB — napannenorpamm, rae
O — Havano koopauHaT. HanauTe Takxe nnowazb 3Toro napasnnenorpamMma.

3. Myctb Touka C genut otpe3ok AB B oTHoweHun AC : CB =k:(1-k). Beipasute koopanHatbl Touku C
yepes koopavHaTbl Tovek A(Xy, Y1) 1 B(xz, Y2).

4.1 OaHbl Toukn A(Xy; Y1), B(Xz; Y2) u C(xs; ys). HaliguTe koopauHaThl TOUKM MpeceyeHus MeauaH
TpeyronbHuka ABC.

5. HaliguTe paccTosiHue Mexay napannenbHbIMU NpsiMbIMU Y = —3X+5 n'y = —3x—4.

6. [laHbl ABe BeplUMHbI PAaBHOCTOPOHHEro TpeyronbHuka A(-3; 4) u B(5; 0). Haiaute: a) koopAuHaThbI
TpeTbei BepLWUHbI; 6) Nnowaab TpeyronbHUKa.

7. Oanbl Toukn A(5; —1), B(4; —8) n C(—4; —4). Haliamte koopAnHaTbl OpTOLIEHTpa TpeyronbHuka ABC.

8. ns Touek W3 MpedbiAywWen 3ajauv HanuwuTe a) ypaBHeHue npsMoli CB; 6) ypaBHeHWe NpsiMOi,
coaepalleii BbicoTy AD; B) HaliauTe ANMHY 3TOW BbICOTbI.

9. e npsiMble: 8x + 4y + 1 = 0 1 3x — 2y — 4 = 0 06pa3yloT YeTbipe yrna. HanmwuTe ypaBHeHUE NpsSIMON,
coAepxxallen 6UCCeKTpUCY TOro U3 3TUX YriioB, KOTOPbIN COAEPXXMT Hauyano KOopAMHaT.

10. JokaxuTte, 4To NuHKUA X(X + 2) = y(4 — y) sBNSIETCS OKPYXHOCTbO. Haligute ee paguyc v
KOOpAMHATBI LieHTpa.

11. HanuwmnTe ypaBHEHUE OKPYXXHOCTM C LieHTpoM M(6; 7), KacatoLeics npsmoii 5x — 12y — 24 = 0.

12. HanumwmTe ypaBHeHWE KacaTeNbHbIX K OKPYXKHOCTU X2 + y? — 10x — 4y + 25 = 0, NpoBeAeHHbIX 13

Ha4ana KoopAauHart.



